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ATA n° 01/2025
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

Aos vinte e sete dias do mes de fevereiro, com inicio as quinze horas, na sala 

de reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram-se os conselheiros 

municipais de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio aos trabalhos, a 

presidente Delia deu boas vindas a todos e apresentou a pauta: Dengue; 

Reprogramapao do ProVigia; Audiencia Publica; Plano de Aplicagao APAE. 

Iniciando, Cristiane informa sobre a atual situagao epidemiologica da dengue, 

onde tivemos apenas 1 caso no mes de Janeiro. Mesmo assim, existe urn alerta 

sobre a grande quantidade de larvas que os agentes de endemias estao 

encontrando nas residencias, em piscinas, cisternas, coxos de animais. 

Tambem informa que o municipio pactuou a Borrifagao Intra Domiciliar, (BRI) 

onde sera aplicado o inseticida Fludora em estabelecimentos onde existe uma 

grande circulagao de pessoas. Nesse momento, apresenta o cronograma com 

45 estabelecimentos que receberao a borrifagao. Os estabelecimentos sao: 

unidades de saude, escolas e creches, secretarias municipais, centres de 

convivencia, Cristiane explica que decorrer do ano, mais estabelecimentos 

serao elencados. Cristiane segue apresentando a Audiencia Publica referente 

ao periodo de setembro a dezembro de 2024, trazendo os dados referentes 

aos atendimentos prestados na Secretaria Municipal de Saude no periodo, 

explanando sobre cada setor e o numero de atendimentos prestados, 

explicando aos conselheiros de saude as atividades sob a responsabilidade de 

cada divisao na Secretaria, diante da explanagao o CONSELHO MUNICIPAL 

DE SAUDE APROVA AUDIENCIA PUBLICA REFFERENTE AO ULTIMO 

QUADRIMESTRE DO ANO DE 2024. Seguindo a Pauta Cristiane fala sobre as 

reprogramagbes realizadas para utilizagao dos recursos financeiros do 

ProVigia, que custeia agbes da equipe de Vigilancia em Saude, informando que
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as reprogramapoes sao necessarias, pois houve sobra de recurso no periodo, 

Cristiane explica que foi realizado processos para licitagao de insumos de 

consumo diario nas atividades realizadas pelo setor de Vigilancia em Saude e 

tambem os insumos de EPls de Saude Trabalhador da Secretaria Municipal de 

Saude alem de equipamentos e mobiliarios. Apos apreciagao do Documento O 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE APROVA AS REPROGRAQOES DOS 

RECURSOS FINANCE1ROS DO PROVIGIA REFERENTE AS RESOLUQOES 

SESA N° 808/2022 - CAPITAL, N° 1519/2023 - CUSTEIO, N° 374/2024 - CUSTEIO E 

CAPITAL E N° 551/2024 - CUSTEIO. Darieli no uso da palavra fala sobre 

emprestimo de equipamento CardioTocografia da Secretaria Municipal ao 

hospital e Maternidade Santa Izabel, instituigao particular que presta servigo 

SUS ao municipio, Darieli explica que equipamento sera utilizado no 

atendimento as gestantes atendidas no hospital, trata-se de urn equipamento 

para avaliagao dos sinais vitais do bebe de forma intrauterina, conselheiro 

Olmiro pergunta de o atendimento que utilizara o equipamento sera ofertado a 

populagao de forma gratuita, Darieli responde que sim, o equipamento sera 

utilizado nos atendimentos ofertados pelo SUS as gestantes do municipio, apds 

explanagao O CONSELHO MUNICPAL DE SAUDE APROVA O EMPRESTIMO 

DE EQUIPAMENTO AO HOSPITAL E MATERNIDADE SANTA IZABEL 

ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE. Darieli tambem repassa 

aos conselheiros a atualizagao sobre a questao das AlHs do municipio, onde 

hoje o municipio possui 08 (oito) AlHs de cirurgia no municipio de Pranchita, 

porem, as mesmas nao estao sendo utilizadas porfalta do servigo no prestador 

hospitalar e isso ja vem ocorrendo ha algum tempo, bem como, Darieli explica 

que em contato com a Fundagao Hospitalar os mesmos informaram que o 

hospital esta passando por reforma sem previsao de retomada das cirurgias, 

com isso, a secretaria solicita a aprovagao deste conselho para repactuagao 

das AlHs, para que seja retirada as 08 (oito) AlHs de cirurgia da Fundagao 

Hospitalar do municipio de Pranchita-PR e pactuar as mesmas no Instituto de 

Saude de Dois Vizinhos-PR para realizagao de cirurgias. Com isso 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE APROVA A REPACUTAQAO DAS AlHs 

DE CIRURGIA DO MUNICIPIO DE PRANCHITA PARA O MUNICIPIO DE 

DOIS VIZINHOS. Seguindo a Pauta Darieli apresenta Plano de Aplicagao 

enviado pela APAE do municipio que trata do recurso recebido atraves da 

Emenda Parlamentar da Deputada Federal Leandre Dalpont, para auxilio no 

atendimento ofertado pelo SUS MAC no valor de oitenta mil reais (R$



80.000,00) expondo que de acordo com o documento esse recurso sera 
utilizado para o pagamento profissionais atraves de servipos de terceiros 
Pessoa Fisica no valor de vinte e mil reais (R$ 20.000,00) e Pessoa Juridica 

sessenta mil reais (R$ 60.000,00). Apos explanapao e apreciapao do 

documento a CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE APROVA O PLANO DE 

APLICAQAO DE EMENDA PARLAMENTAR LEANDRE DALPONT SUS MAC 

DE VIGENCIA 2025/2027. Sem nada mais a constar encerrasse esta ATA que 
sera assinada por mim, Mariluci Ortlieb, Secretaria Executive do Conselho 

Municipal de Saude e demais presentes apos lida e aprovada.
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